

Referat, Børn Unge, Idræt, Kultur og Fritid, 19. september 2022

Beboerhuset kl.17.00 – Slut 18.00

Referent: Henrik Vilsbøll

Deltagere: Marianne Olsen, John Poulsen, Henrik Vilsbøll, Bent Christoffersen, Lis Schertiger-Nielsen.

Afbud: Tine Ehlert, Claus Bendixen,

DAGSORDEN

1. Dagsorden godkendt.
2. Hvad vil vi med kulturen og fritiden på Christianshavn? Hvad er arbejdsgruppens visioner? Vil vi blot forholde os til og give indstillinger om puljemidler, eller vil vi være indsparkene og aktører i en aktiv kultur-og fritidspolitik? Og i fald det sidste, hvordan?
Arbejdsgruppen havde en god dialog vedr. ovenstående, og besluttede en udadvendt arbejdsform ved at besøge nogle af de mange idræts & kulturforeninger i vores lokalområde. Formålet er bl.a. at få et indtryk af hvordan deres forening fungerer, og vi samtidig kan give dem en viden om hvad vores funktion er som lokaludvalg, og hvad de kan anvende os til.
I forhold til udarbejdelsen af vores nye bydelsplan forestiller vi os, at de første besøg ville kunne være brugbare i forhold til vidensmateriale, som vil kunne formidles videre til bydelsgruppen.
Næste arbejdsgruppemøde er mandag den 17. oktober kl.17.00, hvor vi besøger C.I.K.
Bokseafdeling, Bådsmadsstræde 20. John Poulsen kontakter dem, og vil aftale cirka en time hos dem, og vil også tale med dem om vi kan låne et sted hos dem til at behandle eventuelle puljeansøgninger.

3.

PULJEANSØGNINGER

Deltagere: Alle mødedeltagere.

Støtte til Historisk Skattejagt. Søger om 7.500-kr

Arbejdsgruppen anbefaler at bevillige 6.000-kr. Beløbet bevilliges til: Oprettelse, Materiale, Fremstilling, Installation og Overvågning

4. Meddelelser.
 - Marianne Olsen meddelte at der er biblioteksgruppemøde på Christianshavns Bibliotek den 25. oktober kl.17.00 til 18.30, hvor Bibliotekschef Sanne Caft deltager. Mødet er åben for alle.
5. Eventuelt.
Intet

MØDEPLAN FOR ARBEJDSGRUPPEN

Arbejdsgruppens møder holdes kl. 17 om mandagen i ugen før, der er lokaludvalgsmøde.

Kommende møder: 17/10, 21/11 og 5/12.